



Почему в магазинах ценники «врут»? И что с этим делать?

Наверняка, каждый из нас сталкивался с ситуацией, о которой нам рассказала Людмила Колечкина, жительница райцентра:

— Частенько слышала жалобы на магазин «Магнит», покупатели обращают внимание, что на ценниках у них одна стоимость, на кассе пробивают другую — завышенную. А тут сама столкнулась с такой ситуацией. Специально выбирала товары по акции — чтоб дешевле было, посмотрела, а в чеке товары отбиты совершенно по другой цене. Работники магазина развели руками: не успели поменять ценники...

Пожалуй, нет такого покупателя, который бы не столкнулся с подобной ситуацией: в магазине берешь с витрины товар, запоминаешь его стоимость, а на кассе этот товар пробивается по другой цене, в основном, завышенной. Большинство из нас равнодушно отходят в сторону и даже не пытаются отстаивать свои потребительские права, нервы тратить не хочется. Кассиры объясняют несоответствие цены на ценнике и на кассе тем, что якобы администратор не успел поменять ценник в зале, а в компьютере кассы уже внесена новая стоимость, при этом, в лучшем случае, сердобольно разводят руками: мол, ничего поделать с этим нельзя. Как разрешить эту ситуацию? Кто прав? И надо ли платить дороже?

Прокомментировать это мы попросили Татьяну Киселеву, помощника прокурора Уинского района.



— Конечно, продавцы лукавят. Они делают упор на то, что пока товар не куплен, он — собственность магазина, а такие слова, как «переоценка», «забыли поменять» и «не хотите — не покупайте», вроде как снимают с них ответственность. Но нет, не снимают! Будь на месте вас проверяющий из Роспотребнадзора, магазин поплатился бы серьезным штрафом за столь грубое нарушение правил торговли.

Магазин нарушает Закон РФ. «О защите прав потребителей»: покупатель всегда платит за товар не больше того, что указано продавцом на ценнике. Согласно п. 1 ст. 10 закона, продавец обязан своевременно предоставлять всю необходимую и достоверную информацию о товарах, давая клиенту

возможность сделать обдуманный правильный выбор. П. 2 ст. 10 уточняет: среди таких сведений должны быть точная цена в рублях вплоть до копейки и полные условия приобретения товара.

Еще один документ, который грубо нарушается таким магазином — Правила продажи отдельных видов товаров, утвержденные постановлением Правительства РФ от 19 января 1998 г. N 55. Согласно п. 19 Правил, каждый вид товара продавец обязан снабдить ценником, на котором должны быть разборчиво указаны наименование продукции, сорт, цена за вес или единицу. Поэтому никакие объяснения о забывчивости поменять ценники или другой партии товара не могут стать основанием для

покупки по навязываемой вам завышенной цене.

В ситуации, когда кассир уже пробил чек, деньги уплачены, а после этого вы обнаруживаете, что истратили больше чем планировали, вы также имеете все законные основания потребовать возврата излишне уплаченной суммы или обменять товар на деньги. При этом следует сослаться на статью 12 Закона «О защите прав потребителей». Так что проверяйте чеки, не отходя от кассы.

Третий документ, который исключает подмену цены — это Кодекс РФ об административных правонарушениях, в частности статья 14.7. Согласно ей, предоставление недостоверной информации о цене товара — прямой обман потребителей. Если магазин отказывается предоставлять вам товар по указанной цене, возвращать разницу и возвращать уплаченные деньги, требуйте жалобную книгу и подробно изложите ситуацию, что вам был пробит товар по неправильному ценнику. Если вам отказано в предоставлении книги, обращайтесь с письменной жалобой в Роспотребнадзор (Федеральную службу по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека) и в организацию по защите прав потребителей. В качестве доказательства нарушения могут быть свидетельские показания, изложенные в жалобе и подписанные самими свидетелями, фотографии ценника и чека. По вашей жалобе будет проведена проверка магазина.

Короткой строкой

Профессиональный праздник

21 ноября — День работника налоговой службы Российской Федерации. Отмечают свой профессиональный праздник и работники Межрайонной ИФНС России № 12 по Пермскому краю. Сотрудниками Инспекции проводится огромная работа по администрированию налоговых платежей в бюджеты всех уровней и внебюджетные фонды на территории четырех муниципальных образований: Ординского, Октябрьского, Суксунского и Уинского районов.

Не считаясь с личным временем, не жалея сил, они организуют проведение мероприятий налогового контроля, раскрывают налоговые преступления, проводят работу по принудительному взысканию платежей, занимаются информационно-разъяснительной работой.

Хорошо подготовленные ежегодные масштабные акции, такие как декларационная кампания, День налоговых знаний, начисление имущественных налогов физическим лицам — заслуга наших налоговиков.

Мы делаем все возможное, чтобы налоги исчислялись и перечислялись в соответствии с действующим законодательством.

В этот праздничный день за добросовестный труд, честность и порядочность хочется отметить тех, кто многие годы отдал работе в налоговых органах, а именно Лунегову Зинаиду Евгеньевну, Насартинову Эльзу Асхатовну, Халимову Альмиру Салимзяновну, Сафину Айсылу Шафигулловну, Юдину Татьяну Сергеевну, Овинцеву Надежду Александровну.

От всей души поздравляю вверенный мне коллектив с профессиональным праздником! Искренне благодарю за самоотверженный труд. Желаю успеха на службе, счастья и уюта в доме!

С.М.Агеева,
Начальник Межрайонной ИФНС России № 12 по Пермскому краю

По труду и честь

За безупречный добросовестный труд, профессионализм, преданность делу, эффективную реализацию современных подходов в работе, в связи с профессиональным праздником — Днем работников налоговых органов Российской Федерации и 25-летием со дня их создания направлены Благодарственные письма главы Уинского муниципального района следующим работникам Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 12 по Пермскому краю:

- Овинцевой Надежде Александровне, старшему государственному налоговому инспектору аналитического отдела,

- Юдиной Татьяне Сергеевне, старшему государственному налоговому инспектору отдела учета и работы с налогоплательщиками,

- Лунеговой Зинаиде Евгеньевне, главному государственному налоговому инспектору отдела камеральных проверок.

Как прошла инвентаризация земель

Обсудили на Совете глав Уинского района

Сотрудник Уинского отдела краевого Управления Росреестра Максим Юдин принял участие в заседании Совета глав Уинского муниципального района.

Представитель Управления доложил о том, что в результате проведения сплошной инвентаризации земельных участков на территории поселений Уинского муниципального района было выявлено 143 самовольно занятых земельных участка и 4 земельных участка, которые используются не по целевому назначению. В дальнейшем информация о выявленных нарушениях земельного законодательства будет учтена государственным земельным инспектором при планировании проверок.

Максим Юдин рекомендовал главам местных администраций проинформировать население о необходимости легализации прав на недвижимое имущество. Объектом гражданско-правовых отношений является только недвижи-

мое имущество, право на которое зарегистрировано в Росреестре. Без этого граждане не смогут воспользоваться своим правом по распоряжению имуществом — продать, обменять, подарить, завещать и т.д.

Уинский отдел Управления Росреестра по Пермскому краю совместно со специалистами Кадастровой палаты готовы оказать помощь при оформлении прав на недвижимое имущество и на безвозмездной основе проводить выездные приемы в сельских поселениях.

Заместитель главы Уинского района Алексей Зеленкин дал поручение всем главам поселений в срок до декабря 2015 года активизировать население поселений в целях легализации прав граждан на объекты недвижимости и пресечения незаконного использования указанных земельных участков.

В «Юниксе» будем сдавать ГТО

В Пермском крае активно ведется работа по созданию Центров тестирования ГТО, написал в своём блоге министр физкультуры, спорта и туризма Пермского края Павел Лях.

«На сегодня они созданы уже в 31 муниципальном образовании края. Ещё в 15 территориях определены места, где они будут организованы, а соответствующая документация проходит стадию согласования. Радует, что почти во всех уголках региона ответственные лица оперативно включились в работу», — заявил Павел Лях.

До конца 2015 года в каждом муниципальном образовании должна быть подготовлена как минимум одна площадка для выполнения нормативов ГТО, поскольку уже в январе 2016 года стартует второй этап внедрения, в ходе которого планируется выполнение в центрах тестирования нормативов обучающимися всех образовательных организаций края.

В Уинском районе центр тестирования будет создан на базе спортшколы «Юникс».



Как живем, поселение?

Читателям газеты всегда интересно узнать, как живет людям в сельских поселениях района, какие проблемы их волнуют.

На днях ваш корреспондент побывала в Воскресенском сельском поселении и встретила с главой сельской администрации Виктором Ивановичем Козловым.

— Виктор Иванович, расскажите нашим читателям, как и чем живет поселение.

— На нашей территории располагаются пять населенных пунктов: с. Воскресенское, деревни Барсаи, Грибаны, Губаны и Иштеряки. В Грибанах и Губанах зимой никто не живет, а вот летом приезжают дачники, а также пчеловоды. Кроме этого, там же находятся хозяйства наших предпринимателей — Троцкого и Фефилова.

В последние годы во всем поселении отмечается отток молодежи. Не хотят молодые люди жить в деревне, уезжают в город. В связи с этим наше население стареет, поэтому средний возраст наших жителей составляет 45-50 лет. Поэтому смертность превышает рождаемость. Все это, конечно, печально, но такая жизнь.



— Думаю, что эта проблема не только вашего поселения, но и других. Нет предприятий, нет и работы.

— Процент безработицы в нашем поселении низкий, многие работают вахтовым методом. Часть работоспособного населения работает у местных предпринимателей на сезонных работах и на постоянной основе. Но проблема в том, что есть и такие, кто просто не хочет работать.

— Пусть у вас не так много молодежи, но все-таки нужно же ей чем-то заниматься в свободное время.

— На территории поселения имеется сеть культурно-просветительских учреждений: три Дома культуры, три библиотеки.

— На сколько я знаю, в Воскресенске Дом культуры не работает.

— Скажем так, что он работает на непостоянной основе. Мы его открываем к значимым праздникам, важным мероприятиям. Для этой цели нанимаем временного работника. А просветительской работой занимается школа и библиотека.

— Получается, что в вечернее время молодежи и пойти некуда?

— В Барсаих прекрасный модульный клуб, туда люди идут с желанием. В Иштеряковском Доме культуры работают различные кружки, проводятся мероприятия. Конечно, на территории нашего поселения нет увеселительных учреждений типа баров. Зато меньше правонарушений и это тоже плюс. Другое дело, что жителям негде проводить свои личные юбилейные мероприятия. Но этот вопрос мы стараемся как-то решать.

— Школы и ФАПы на вашей территории тоже все функционируют?

— Да, конечно. У нас средняя школа (Воскресенское), основная в

Иштеряках (комплекс школа-детсад) и начальная в Барсаих тоже в комплексе школа-детсад. Многие учащиеся, особенно старших классов, учатся в Судинской средней школе. И это, наверное, правильно.

Что касается фельдшерско-акушерских пунктов, у меня к их работе никаких претензий нет. Фельдшера все с опытом работы, местные, обязанности свои выполняют хорошо, пользуются уважением односельчан.

— В каждом сельском поселении наверняка много проблем. Какие вас особенно тревожат?

— В первую очередь, это состояние водопроводных сетей в Барсаих и Иштеряках. Вся водопроводная трасса в данных населенных пунктах изношена, возникают частые аварии. А на их устранение нужны денежные средства. Некоторые жители не желают платить, не понимая, что вода — тоже товар, который продается. Задолженность по оплате за воду составляет более пятидесяти тысяч рублей.

Другая проблема — состояние внутрипоселенческих дорог. Хотели в этом году войти в социальную программу, но в связи с кризисом не

получилось. Ремонтировали своими силами, в основном засыпали ямы.

В Воскресенске недостаточное уличное освещение, и эту проблему также надо решать, потому что много нареканий от жителей.

— Но не все ведь так плохо. Есть, наверное, и светлые моменты в вашей работе?

— Да, конечно, в первую очередь, это восстановление церкви. Инициатива этого действия исходила полностью от воскресенцев. Сами собирали деньги, причем сдавали их и те жители, которые сейчас уже не живут в селе. Много сделано. На одной половине здания полностью вставили окна, летом будущего года эта работа продолжится.

Яблоневый сад, который посадили по социальному проекту Елены Михайловны Козловой, тоже находится под присмотром.

По моим наблюдениям, люди материально стали жить лучше. Покупают новые машины, делают современный ремонт домов. И это все радует.

— Что ж, из вашего рассказа сложилась ясная картина жизни поселения. Удачи Вам в решении всех вопросов.

Пожелаем им удачи

Одной из положительных тенденций в Воскресенском сельском поселении является та, что здесь немало предпринимателей, занимающихся сельскохозяйственным производством.

К одному из них — Михаилу Фефилову я и направилась в гости для разговора.

В начале 2000-х годов Михаил, отслужив в армии, вернулся в родной Воскресенск. Надо было устраиваться на работу. И тут предприниматель Владимир Шаньгин предложил ему работу у себя.

— Устроился я на КамАЗ, — говорит Михаил. — Занимался сначала грузоперевозками. Пол-России объехал. Так продолжалось в течение нескольких лет. Потом мы с партнером поделили бизнес. Ему — магазины, мне досталась земля. И началась моя самостоятельная предпринимательская деятельность.

К тому времени Михаил уже был женат, подрастала дочка Полина. Жена Наталья, по образованию педагог. Поработав немного по специальности, а потом продавцом, стала помогать супругу, а потом и вплотную занялась его делом.

— Трудно было начинать? — интересуетесь вы у супругов.

— Сельхозпроизводством вообще заниматься трудно. То погода мешает, то техника ломается... Начинать с малого. Высаживали по несколько гектаров капусты, немного картофеля. Постепенно стали расширять производство, увеличивать посевные площади.

Приобрели элитные семена картофеля, и стали его выращивать. Сейчас у предпринимателя Фефилова двенадцать гектаров капусты и двадцать пять гектаров картофеля. Обработать такое количество площадей малым количеством людей нелегко.

— У нас теперь пять человек оформлены как постоянные работники, — говорит Михаил Петрович. — Дело им находит-



ся круглогодично. Ни один раз за зиму приходится перебирать картофель, капусту, отапливать овощехранилище, теплицу. Когда начинается страда, нанимаем временных рабочих на прополку, уборку урожая. Работы хватает всем.

Построили магазин в Уинске, в котором продаем рассаду капусты, помидоров, перцев, огурцов. Также там можно купить минеральные удобрения, рассаду цветов, в общем все то, что пригодится огородникам и садоводам.

— Для обработки такого количества гектаров нужна специальная техника.

— У нас два трактора, один из которых приобрели не так давно, вся прицепная техника, «Газель» и два легковых автомобиля.

— Как со всем управляетесь?

— Рассадой и семенами полностью занимается Наталья. Уже в феврале начинается посев семян в теплицу. Конечно же, ей будут помогать наши постоянные работники. Жена мне очень хороший помощник. Она помимо посадки рассады ведет всю бухгалтерию, пишет бизнес-планы, работает с потенциальными покупателями.

— Нелегко ведь найти рынок сбыта?

— Очень нелегко, — включается в разговор Наталья Михайловна. — Но мы постоянно над этим работаем. В этом году выиграли тендер на поставку картофеля в школы и детские сады нашего района. Для реализации капусты находим покупателей, постепенно она расходуется.

Вести сельскохозяйственную предпринимательскую деятельность нелегко. И вот уже третий год ИП Фефилов М.П. получает субсидии от государства, что очень помогает в работе. А работа занимает практически все время. Когда идет посадка и уборка, супруги и сами «вкалывают» наравне со своими работниками.

На другие дела практически не остается времени. И все-таки нынче они провели реконструкцию квартиры, доставшейся по наследству от родителей Натальи. Здесь просторный холл, комната для сына Олега, спальня. А для старшей дочери Полины построили мансарду, где оборудована для нее комната. Есть небольшой закуток и для Натальи, где она ведет бухгалтерские расчеты.

В прошлом году Михаила избрали депутатом Земского Собрания района. Люди обращаются к нему в основном по бытовым вопросам: ремонту дорог, уличному освещению и другим. В меру своих возможностей он пытается их решить.

Планы у супругов Фефиловых тоже конкретные. Построить нормальное овощехранилище, зимнюю теплицу, наладить переработку овощей. Думаю, что все у них постепенно получится.

Семья Фефиловых из Воскресенска пример того, что человек сможет все, если захочет. Начиная, они не очень загадывали на будущее. Но поддержка друг друга, работа в тандеме, позволила им встать на ноги. Они еще молоды и им подвластно многое. пожелаем же им удачи.

Людям нужна помощь

В 2013 году в Барсаих открылся мобильный фельдшерско-акушерский пункт. Теперь здесь созданы все условия для работы, новое оборудование.

Фельдшером в ФАПе вот уже двадцать лет трудится Алсина Разимовна Азмуханова.

Она уроженка этой деревни. После окончания Лысьвенского медучилища приехала по распределению в наш район, в Воскресенский фельдшерско-акушерский пункт в физиотерапевтический кабинет медсестрой.

В 1995 году, после ухода на пенсию предыдущего фельдшера, стала работать в Барсаевском ФАПе заведующей.

— До переезда в новый ФАП условия для работы, конечно, были не очень хорошие, — говорит Алсина Разимовна. — Медоборудование уже не новое, печки приходилось самим топить. Сейчас другое дело.

— Больных у вас много бывает ежедневно?

— Когда как. Летом, конечно, меньше. С огородом и хозяйством болеть некогда. Осенью начинаются простуды, тревожит остеохондроз. Когда сама назначения делаю, когда назначения уинских врачей исполняю. В процедурном кабинете делаю уколы, ставлю на учет беременных.

— Судя по картотеке у вас немало инвалидов, льготников. Рецепты на льготные лекарства сами выписываете или за этим нужно ехать в Уинское?

— Рецепты выписываю сама. У нас при ФАПе есть своя аптека, в которой есть не только все необходимые медикаменты, но и дорогостоящие препараты. Некоторые лекарства привожу по заявкам пациентов.

— Много ли вызовов на дом бывает?

— Нечасто, но бывают и днем, и ночью. Я осматриваю больных,



первую помощь оказываю сама, а если нужно, вызываю «скорую помощь» из райцентра.

— Как вы решили стать медиком?

— Вы знаете, во времена нашей молодости очень многие шли учиться либо на учителей, либо на медицинских работников. Профессия была престижной и уважаемой. Вот и я решила пойти по лечебной части. Тем более, сестра училась в медучилище.

— А дети не пошли по вашим стопам?

— Сын окончил медучилище на медбрата, но по специальности не работает. Зарплата не устраивает.

— До пенсии вам еще далеко, но наступит такое время, когда нужно будет выходить на заслуженный отдых. Есть ли у вас в деревне преемники?

— Пока к сожалению, нет. И это печально, потому что работа наша нужна во все времена. Ведь во все времена люди болеют и им необходима медицинская помощь.



Семья чтением крепка

В год литературы 14 ноября 2015 года в Пермской краевой детской библиотеке им. Л.И.Кузьмина при поддержке Министерства культуры, молодежной политики и массовых коммуникаций Пермского края состоялся заключительный праздник краевого конкурса «Лучшая читающая семья Прикамья – 2015».

В течение года 70 семейных команд из 13 территорий Пермского края присылали видеоролики с инсценировкой любимого произведения и списки своих любимых книг. В финал вышла 21 семья. Финалистом краевого конкурса в номинации «Лучшая читающая семья» стала семья Лазаревых Татьяна Викторовна и дочь Анастасия из с.Уинское. По словам участниц, праздник прошел замечательно. В библиотеке, в кругу друзей каждый рассказал о своей любимой книге, о чтении в семье. Семьям предложили побыть некоторое время в роли писателей,



найти новые мысли для любимых книг. Татьяна и Анастасия изменили ход событий в сказке любимого писателя Андерсена «Ромашка», придумали счастливую концовку. На встречу с самыми лучшими читающими семьями пришли министр культуры, молодежной политики и массовых коммуникаций Пермского края И.А.Гладнев, уполномоченный по правам ребенка в Пермском крае Павел Миков. Можно было задать вопрос, узнать о том, что читают успешные люди Прикамья. Очень интересной была экскурсия по огромным залам краевой детской библиотеки. В актовом зале гости увидели музыкальные номера. Каждая семья получила благодарности, памятные призы и подарки. А заключительным аккордом праздника была экскурсия в Пермский краеведческий музей.

Литературный конкурс «Герои Великой Победы-2016».

В целях сохранения и увековечения памяти о проявленных в годы Великой Отечественной войны героизме советских солдат и мужестве российских воинов, защищавших рубежи Родины, а также военнослужащих, участвовавших в локальных войнах и военных конфликтах. Для воспитания у подрастающего поколения чувства патриотизма и гордости за подвиги воинов-героев, для сохранения военно-исторического наследия России, Организаторы конкурса проводят 2-й Всероссийский ежегодный литературный конкурс «Герои Великой Победы-2016» на лучший литературный рассказ, очерк, стихотворение и песню эпического, исторического и военно-патриотического содержания. Информация о конкурсе на сайте: <http://герои-великопобеды.рф>

Самое интересное о наших юных читателях



В Пермской краевой детской библиотеке им. Л.И.Кузьмина состоялся детский праздник для победителей конкурса «БиблиоНика-2015».

«БиблиоНика» — краевой конкурс, призванный привлечь внимание юных читателей к процессу создания книги, а также развить творческие способности детей и подростков. Участники конкурса должны были создать творчески оформленный читательский дневник. Финалистом краевого конкурса детско-

го творчества «БиблиоНика – 2015» в номинации «Юный художник» стал читатель Уинской ЦДБ Александр Исупов (4 «б» класс, МБОУ «Уинская СОШ», рук. Медникова Н.А.). В Уинскую детскую библиотеку Саша заглядывает часто, интересы у юного читателя разные, он прочитал всего Дж.Толкиена, много путешествует...

В этом году Александр побывал в Артеке. Вот что рассказал мальчик об этом путешествии:

Я катался на облаке

— Самым запоминающимся событием этого лета для меня стала поездка в международный лагерь «Артек», в который приезжают активные и талантливые дети. Как я туда попал? С моим учителем Медниковой Надеждой Александровной собрали все грамоты за последние 3 года с международными, всероссийскими и региональными победами и отправил их в Управление образования. По итогам конкурса я набрал больше всех баллов и вместе с другими 30 школьниками Пермского края получил бесплатную путевку на восьмую смену (с 17 июля по 6 августа). Рядом с Гурзуфом, на берегу Черного моря, на склонах горы Аю-Даг раскинулся знаменитый лагерь — Международный детский центр «Артек». Сейчас в «Артеке» работают 6 лагерей..., меня определили в самый младший отряд. В «Артеке» у нас не было свободное время потому, что мы готовились к разным конкурсам и соревнованиям, купались в море, ездили в город-герой Севастополь, ходили на экскурсии по знаменитым дворцам Крыма.

Самым запоминающимся событием для меня был поход на гору Аю-Даг. В 3.30 ночи мы уже шли прямым курсом

на гору. Было темно. У подножья Аю-Дага каждый брал по камню и нес его в левой руке до самой вершины, чтобы оставить его там, вернуться в «Артек». До вершины мы шли 3,5 часа. Посвящение в артековцы происходило на самой вершине Аю-Дага. Я смотрю вниз...море, далекий и такой маленький поселок у подножия горы, наш лагерь, а через секунду все исчезло... Надо мной и вокруг меня небо, а я стою посередине облака, и оно медленно проплывает через меня, нежно обволакивая мои ноги... Мне кто-то что-то говорит, но я не слышу...я только что катался на облаке... и этого я не забуду никогда! В «Артеке» есть разные традиции и законы, например, традиция приветствия, традиция подчинения Абсолюта в тихий час, закон чистого языка, закон зеленого друга... Все традиции «Артека» воспитывают в человеке друга... Последний день в лагере, огромный костер, песни, танцы, много печали и слез в глазах... И небо озаряет яркая вспышка! Салют! Такого сказочно красивого салюта я не видел никогда в жизни... Артек подарил мне самые яркие и незабываемые дни!

«Слово доброе о природе»

Каждый год в разных уголках России встречаются писатели, музыканты, ученые, редакторы газет, журналисты, библиотекари, музейные работники, чтобы обменяться новостями, рассказать о своем творчестве. В Красноярском крае такие встречи проходили с 1996 года по инициативе известного русского писателя Виктора Петровича Астафьева. К сожалению, писателя уже нет в живых, но память о нем, его произведениях остаются.

13 ноября читатели Уинской ЦДБ — учащиеся 8 «в» класса МБОУ «Уинская СОШ» (кл. рук. Носкова Е.В.) вместе с учащимися 8 кл. Аспинской школы побывали на Астафьевских чтениях в Аспинской сельской библиотеке. Библиотекари Антонова Н.В. и Братчикова Н.Г. открыли литературно-познавательный вечер «Слово доброе о природе» в рамках Астафьевских чтений рассказом о значимости творчества Астафьева для России, о жизни писателя.

По словам библиотекаря, в произведениях Астафьева всегда звучит тема любви к родной земле, людям, природе; написаны писателем — фронтовиком книги о Великой Отечественной войне. Научила маленького Витю любить все живое бабушка. В голодный год, когда самим нечего было есть, приютила брошенного щенка, в Овсянке вместе с бабушкой посадил Витя свое первое дерево. Об этом писатель вспоминал в рассказе «Дерево растут для всех».

Продолжила тему о творчестве и жизни Астафьева библиотекарь Зомарева А.А., познакомив ребят с чувовским периодом жизни писателя. Приехал Виктор Астафьев в Чусовой в 1945 году вместе со своей супругой Марией Семеновной Корякиной. По словам писателя, Чусовой — «город, скажу прямо жуткий — сплошные дым, копать..., кругом заводы, цеха, шахты». А народ, в это тяжелое время, «жил кучей, взаимовыручкой...» Виктор Петрович берется за любую

работу, чтобы прокормить семью — и слесарь, и грузчик, и мойщик туш... Астафьев вспоминал, «несмотря на все жестокие будни и превратности жизни..., я никогда не переставал читать и, узнав, что при местной газете «Чусовской рабочий» начинает действовать литературный кружок, пошел на первое же занятие». Именно в газете вышел первый рассказ писателя «Гражданский человек». Прожив 18 лет в Чусовом, Астафьев переезжает в Пермь, пишет рассказы, повести, фельетоны. Затем семья перебирается в Вологду. Последние годы писатель живет в с.Овсянка Красноярского края.

Много создано писателем книг о нашей Родине, об отношении человека и природы. Вспоминаются слова Астафьева: «Будь бережен ко всему сущему на земле! От каждого из нас зависит сохранение равновесия в природе...»

Так же бережно, как просил Астафьев, относится ко всему живому вокруг Болотова Ольга Леонидовна из Уинска. Она выступила с рассказами собственного сочинения «Где живут русалки» и «Корова Марта», вспомнив словом добрым нашу уральскую природу.

Вспомнили участники встречи и произведение Виктора Астафьева «Ода русскому огороду», где писатель говорит такие слова «...Спаситель наш — огород! Тут и голову ломать незачем. В огороде же том самый главный спаситель — картошка! В честь картошки надо бы поставить памятник в России...». Плодам земли, сада — яблокам посвятили свою викторину Михалев Н.И. и Осетрова Л.П. из Аспинского Дома культуры. На ребят «высыпали» ворох пословиц и загадок, задавали вопросы, рассказали много полезного. Вечер завершился душевным чаепитием, которое приготовили библиотекари Аспы.





Поздравляем!

Дорогих юбиляров Кочешеву Галину Александровну, Осетрову Надежду Александровну!

Дней чудесных, самых ясных,
Исполнения мечты!
Нежных слов, цветов прекрасных,
Солнца, неба синевы,
Самых ярких впечатлений
Мы желаем от души,
Светлых, радостных мгновений!
Счастье пусть приносит жизнь!



Гладковы

Объявления

25 ноября в ДК с.Уинского с 10.00 до 15.00 пройдет

Ярмарка обуви

Производство г. Санкт-Петербург по лицензии фабрики «Скороход». Цены от производителя. Возможен кредит (паспорт). Товар сертифицирован. Принимаем обувь на ремонт



26 ноября в ДК с. Уинского с 10.00 до 17.00
Меховая ярмарка г.Пятигорск!!!

Только у нас вы можете обменять любое старое меховое изделие на **НОВУЮ ШУБУ** со скидкой до 15000р.!
В наличии большие размеры!!!
Возможно оформить расщровку без вноса и кредита (Ренессанс (3354 от 26.04.13)
Возможна безналичная оплата

27 ноября с 10 до 17 часов в ДК Женские демисезонные и зимние пальто, куртки, пуховики, пальто из болоньи, головные уборы
Рассрочка до 5 месяцев (предоставляется продавцом)
Возможна оплата по кредитным картам.



Куплю

Дорого авто. Т.: 8-952-32-27-222

Баллоны б/у: кислород, углекислота, гелий, азот, вывозу. Т.: 8-982-45-11-285

Чагу дорого. Т.: 8-951-95-40-333, 8-922-34-44-606

Лосиные рога 150-200 р./кг. Т.: 8-951-95-40-333, 8-922-34-44-606

Золото ломом от 1000 руб. за грамм. Т.: 8-950-46-25-200

Шкуры КРС, звоните, приедем. Т.: 8-950-458-15-15

Дорого покупаю шкуры КРС каждую среду на рынке. Т.: 8-908-259-38-38

Монеты, предметы старины, лом золота, аккумуляторы и многое другое. Т.: 8-951-958-48-76

Очень дорого куплю авто. Т.: 8-908-27-75-555

ИП Третьяков Э.Р.
ДОРОГО ЗАКУПАЕТ ШКУРЫ КРС. Постоянным сдатчикам большой бонус. Также дорого покупаем аккумуляторы, отходы цветных металлов и черного лома. Адрес: с.Уинское, ул.Дальняя, 17. Т.: 8-902-808-38-11, Эдуард

Куплю сельскохозяйственную технику, трактор колесный. Т.: 8-950-19-55-172

СОКОРА
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
от 349 руб/м
гарантия до 12 лет
«чистый» монтаж

ВТОРОЙ ПОТОЛОК БЕСПЛАТНО*

8 (908) 267-73-96

Услуги

БУРИМ СКВАЖИНЫ НА ВОДУ.
Документы, гарантия.
Тел.: 8-902-47-29-115

СКВАЖИНЫ НА ВОДУ.
Договор, гарантия, пакет всех документов.
Тел.: 8-912-06-13-333

Бурение скважин на воду. Недорого.
Т.: 8-902-79-37-446, 8-912-88-04-601

Установка, продажа, обмен Триколор ТВ.
Т.: 8-982-49-64-141, 8-965-55-64-093

Продаем, устанавливаем, ремонтируем, обмениваем спут. антенны, цифровое ТВ.
Т.: 8-902-80-08-555, 8-912-88-99-890

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ, установка и заправка кондиционеров, автокондиционеров.
Выезд на дом. Гарантия. Т.: 8-951-94-15-919, 8-982-24-63-876, Дмитрий

Реставрация мягкой мебели.
Т.: 8-908-268-95-95

Магнит закупает ЛОМ цветных металлов и аккумуляторы,
г.Кунгур,
ул. Пролетарская, 112 (база «Заря».)
Т.: 8-951-932-32-32

Работа

Требуется работник на автомойку. Т.: 8-902-79-51-280

Требуется кредитный консультант. Т.: 8-965-579-00-29, для резюме bd59@bk.ru

Продаются

1-комн. кв-ра г.Пермь, ул. Танцорова, 73, собственник. Ц. 1590 т.р. Т.: 8-950-45-68-286

3-хкомнатная квартира с. Аспа. Т.: 8-908-26-58-608

3-хкомн. кв. в 2-кв. доме. Т.: 8-952-32-81-533 (после 15.00)

Стенка, книжные полки 4 шт., письменный стол, кровать 1,5 сп., а/шины d 14 (2 зим., 2 летние новые), резонатор глушителя для Дзу Нексия (новый), собака овчарка вост. европейская. Т.: 8-950-45-68-286

Дрова колотые, сухие, береза в чурках. Длина 45 см. Доставка. Т.: 8-902-630-53-70

Дрова в чурках, сухие, колотые, береза. Т.: 8-919-46-56-326

Трубы НКТ 60, 73, 89: для забора, стоек, ограды, также: профтруба, арматура, рабица, дымоход. трубы d 127, 159, дорож. 530, котлы банные и др. Доставка. Т.: 8-982-45-11-285

Ковш, нож, древокол на Т-25, Т-40, МГЗ. Гидронавеска задняя на Т-16. Т.: 8-902-83-83-565

Снегоход на базе мото «Урал» 35 т.р. Т.: 8-950-44-08-368

Прицепы л/а «Курган». Т.: 8-902-80-08-555; 8-912-88-99-890

ОКНА,
двери и теплицы из металлопластика.
Выезд на замер и заключение договора бесплатно.
Т.: 8-902-839-58-93

25 ноября на рыночной площади с.Уинского ПРОДАЖА ОПТИКИ Изюмского завода.
От -0,5 до -20,0;
от +0,5 до +20,0. Принимаем заказы

ЦЕНТР ОФТАЛЬМОЛОГИИ «АФРОДИТА»
г. Пермь ул. Пушкина, 29 www.afrodita-perm.ru
запись по телефонам: (342) 246 94 84, 237 77 84

ЛАЗЕРНАЯ КОРРЕКЦИЯ ЗРЕНИЯ
исправление БЛИЗОРУКОСТИ, ДАЛЬНОЗОРКОСТИ и АСТИГМАТИЗМА методом LASIK от 11 000 рублей

БЕСШОВНАЯ ХИРУРГИЯ КАТАРАКТЫ
новейшие технологии - быстро (10-15 минут), без боли и уколов! от 15 990 рублей

ОПЕРАЦИИ ПРОВОДЯТ ОПЫТНЫЕ ОФТАЛЬМОХИРУРГИ С ВЫСОКОЙ КВАЛИФИКАЦИЕЙ ИЗ ВЕДУЩИХ КЛИНИК МОСКВЫ И ПЕРМИ

Специальные цены с 01.11 по 28.11. 2015 г. Лицензия ЛО-59-01-003254
ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

РегионСтрой
ПРОФНАСТИЛ
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ
ШТАКЕТНИК МЕТАЛЛИЧЕСКИЙ
и доборные элементы

с.Уинск ул.Северная (бывш.здание ПТУ) 8-922-355-90-65
с. Верхние Татышлы 8(34778) 3-50-83
ул.Тульвинского, 25 8-927-234-92-03, 8-987-023-74-19
8-937-364-84-50, 8927-923-01-01

РегионСтрой
ТЕПЛИЦА (УСИЛЕННАЯ)
РАЗМЕРЫ:
- 3 x 4
- 3 x 6
- 3 x 8
- 3 x 10
также содовый поликарбонат прозрачный и цветной

с.Уинск ул.Северная (бывш.здание ПТУ) 8-922-355-90-65
с. Верхние Татышлы 8(34778) 3-50-83
ул.Тульвинского, 25 8-927-638-11-65, 8-937-326-73-07
8-937-364-84-50, 8927-923-01-01

Продолжается подписка на районную газету «Родник-1»

1. Подписку можно оформить в любом отделении почтовой связи. В этом случае газету Вам будет приносить почтальон.
2. Подписку можно оформить в редакции газеты. Тогда газету Вам будет необходимо забирать самому в редакции.
3. Можно оформить подписку на электронную версию газеты. Тогда газета придет на

Ваш электронный почтовый адрес. Стоимость подписки на электронную версию газеты «Родник-1» — 50 рублей за 1 месяц. Отправьте нам письмо со своей электронной почты, мы Вам вышлем реквизиты для оплаты подписки. Оплатить можно не выходя из дома или офиса, через систему Сбербанк онлайн.

Нашу газету также можно купить в магазинах «Светлана» (по улице Ленина), «Все для дома» (ул. Коммунистическая, 4), «Хлебный» (ул. 50 лет Октября, 42) и «Гостиный двор» (ул. Заречная, 2).

«Родник-1» ИНДЕКС 53343
Учредитель: Администрация Уинского муниципального района Пермского края.
Издатель: АУ «Редакция газеты «Родник»

Главный редактор: С.С.Харлин Т.: 2-31-86
Корреспонденты Т.:2-40-09
Верстка: А.А.Рева
Корректор: О.В.Денисов
Бухгалтерия Т.: 2-34-21

Адрес редакции и издателя: 617520 Пермский край, с.Уинское, ул. 30 лет Победы,1.
E-mail: rodnik259@yandex.ru Сайт: http://rodnik-uinsk.ru
Газета зарегистрирована 17.08.2009 в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Пермскому краю. ПИ № ТУ 59-0241

Номер подписан в печать: по графику 18.00, фактически 18.00
Отпечатана в ООО «Кунгурская типография» (г.Кунгур, ул.Криулинская, 7). Объем 2 п.л. Тираж 1500 Заказ № 5936

Дни выхода газеты: Четверг, суббота
Мнение авторов публикаций могут не совпадать с позицией редакции. Ответственность за содержание и достоверность сведений в рекламных объявлениях несет рекламодатель. Статьи под рубриками: «Регион 59», «Пермский край» публикуются в рамках государственного контракта.